

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дни, когда про все забываешь

Два час ночи, я никак не могу заснуть. Сегодня пригласил самую красивую девушку в нашей группе в кино. Она мне давно мне нравилась, но я даже не мог с ней заговорить. До сих пор перед глазами ее улыбка, когда она соглашалась на свидание и дотронулась до меня.

Наверное, из-за этого я целый день ходил со стоячим членом. Так много энергии и мыслей, что совсем не хочется спать. Я был в квартире у друга. Он уже спал в своей комнате, его мама в соседней комнате, а я на диване перед телевизором. Но про это я забыл, когда не удержавшись, стал гладить свой член, представляя как мы завтра будем держаться за руки, обниматься, целоваться. По телевизору пела Nicki Minaj и танцевала, виляя бедрами. Она мне напомнила мою девушку: у нее было такое же спокойное лицо, как будто она не знала, какая она сексуальная. Вот уже со всей силой мастурбирую, и уже через минуту вот-вот кончу...

Слышу женский крик. Передо мной стоит мама лучшего друга. Опомнившись, она спокойно уходит, а вот я от стыда не могу даже шевельнуться. Через минут она вернулась, села диван прям возле меня, так чтобы ей не был виден мой член. Очень долго что-то говорила, а ее почти не слышал, потому что не мог прийти в себя. По-моему, она меня успокаивала, говорила что это нормально, что все этим занимаются. И действительно я успокоился, начал понимать, что происходит. Она сидела в халате, подняв одну ногу на диван. Я лежал рядом голый, до сих пор со стояком. Она не замечала, в отличи от меня, как ее груди приоткрылись, а ее огромные бедра остались совсем голыми. Ее вид был очень возбуждающим, и я после слов «я тоже этим занимаюсь» стал кончать. Она убежала, опять вернулась с влажными салфетками. Вытерла пол от спермы, диван, даже на ее ногу попала. Потом стала вытирать с моего живота. Это было классно, она нежно гладила меня влажной салфеткой. Но все закончилось, она ушла в свою комнату. Теперь я точно не усну.

Не может быть, она вернулась! Теперь я понял, что она все это делает специально. Если до этого она была в халате, то сейчас одела футболку на голое тело. Раньше она обращалась со мной как с ребенком, после того как увидела мой член, она поняла, что я уже не ребенок. Она села на кресло, подняв ноги, обхватила их обоими руками. Через белую футболку были видны ее огромные соски, по-моему, даже ее половые губы, но я со всей силы заставлял себя не смотреть на нее. Я не отрываясь смотрел телевизор. За несколько секунд, когда она заходила, я успел осмотреть ее красивую фигуру. У меня опять встал. Почему она постоянно уходит. Хотя бы я смог полюбоваться ее попкой, пока она уходила.

Она не возвращалась. Я стал жалеть, что ничего не сделал. Я решил пойти прямо к ней в комнату. Но что я скажу? Прям перед дверью передумал, решил схожу в душ и пойду спать. Точно, душ! Попрошу полотенце. Зашел к ней, она лежала укутавшись одеялом. Когда попросил полотенце она попросила передать белую футболку и отвернуться. Передал футболку и отвернулся. Она достала из шкафа полотенце. Я уже не смог удержаться и откровенно пялился на нее. Она это заметила и напомнила, что я собирался в душ. Я быстро принял душ, трусы постирал и голый пошел отдавать полотенце. Она сказала одеть что-нибудь, чтобы утром никто ни увидел, я не хотел спать в джинсах, поэтому попросил дать мне трусы. Чтобы не разбудить сына, она не стала к нему идти. Вместо этого дала свои черные шорты. Это были тонкие и обтягивающие шорты. Я надел их, под ними отчетливо торчал большой член. Поэтому она попросила не испачкать и эти шорты. Пока я стоял и соображал,

она сказала такое, что я не мог поверить своим ушам. Она предложила подрочить.

Придя в себя, я спустил шорты и стал дрочить прямо на нее. — Что ты делаешь? — сказала она. — Дрочу, — ответил я. — Не здесь же, иди в душ.

Посидел в душе, потом вернулся и сказал, что не получается. После нескольких минут неловкого молчания, сел за компьютер, который стоял рядом с ее кроватью. Хотел лечь рядом с ней, но струсил. Вместо этого поставил порно и смотрел, поглаживая свой член через шорты. Она молча отвернулась. Ее футболка от этого задралась, перед моим взором открылась ее огромная голая задница. Любуясь ее попкой, я медленно дрочил. Когда она повернулась обратно, на нее был направлен возбужденный член, а я уже обнаженный стал пялиться на ее груди. Как обычно она спокойно попросила, посмотреть порно по телевизору, там должны быть диски. Я вышел с комнаты с болтающим членом и спущенными шортами. Пока искал диски, нашел ее фотоальбом. Какая же она сексуальная. Дрочил, листая альбом, а на следующей странице была очень красивая фотка. Она в нижнем белье танцует вокруг шеста. Я пошел с этой фоткой к ней в комнату, и прямо спросил: — Вы танцевали стриптиз, я хочу посмотреть как вы танцуете. — Я не стриптизерша, я просто ходила на курсы по танцам. — Пожалуйста, потанцуйте. — Ну, если только танец. — легко согласилась она. — Подожди меня снаружи, я переоденусь и приду к тебе. Она сама хотела потанцевать.

Я счастливый сижу на диване, выключается свет, включается тихая музыка и появляется она, одетая в мужскую рубашку. Она так сексуально двигается бедрами, что я постоянно проглатываю слюну. Снимает рубашку и остается только в маленьких трусиках. Она наслаждается танцем, ее самой возбуждает ее движения. Садиться сзади меня, обхватив меня ножками и прижавшись сиськами мне в спину. Я не мог поверить, что все это происходит, она взяла мой член в руки, стала гладить. Через некоторое время опускается на колени и облизывает мой член. Я сразу кончаю ей в лицо. Последний раз облизнув мой член, она идет в душ, я остаюсь довольный на диване.

Вышла из душа, сказала спокойной ночи и пошла в свою комнату. Я пошел за ней и лег рядом, сказав, что на диване не удобно. Я целую ее губы, груди, целую везде. Это был мой первый секс, если не считать многочисленные походы к проституткам. Поэтому я мог любоваться ее телом вечно. Мы еще долго трахались. Уснул с гудящими от напряжения яйцами.

Когда утром проснулся, друг уже ушел в институт. А его мама готовила на кухне яичницу, мы позавтракали. Я решил сегодня не ходить в институт. Она была в такой сексуальной маечке, через которые торчали соски, и которая закрывала только половину попки. После того как я сказал, как ей идет эта маечка, она переделалась в другую сексуальную одежду. Я ее фоткал в различных позах, потом мы трахались и опять все сначала. Мы даже вышли в подъезд, где получилась очень сексуальное фото. Она была в мини-юбке, которая еле скрывала ее промежность, а я фоткал ее огромные бедра снизу